


«УТВЕРЖДАЮ»
Председатель КРСОО «Федерация
спортивной борьбы
Курской области»


Д.А. Чевычелов
« 15 » 06 2022 года

«СОГЛАСОВАНО»
И. о. директора АУ КО «Управление
по организации и проведению
спортивных мероприятий»


А.А. Новиков
« 15 » 06 2022 г

«УТВЕРЖДАЮ»
Председатель комитета по
физической культуре и
спорту Курской области


А.Е. Петухов
« 15 » 06 2022 года

«СОГЛАСОВАНО»
Директор спортивного клуба
ФКБОУ ВО «Курский
государственный университет»


В. Ткачев
« 15 » 06 2022 г.

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Кубка Курской области по
спортивной борьбе грэпплинг ги (в кимоно)
в рамках антинаркотического месячника
«Курский край - без наркотиков!»

I. Общие положения

Кубок Курской области по спортивной борьбе грэпплинг ги (в кимоно) (далее – Соревнование) проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2022 год (раздел 1 пункт 217).

Соревнование проводится с целью развития спортивной борьбы в Курской области.

Задачами проведения Соревнования являются:

- а) выявление сильнейших спортсменов для формирования списка кандидатов в спортивные сборные команды Курской области;
- в) подготовка спортивного резерва;
- г) пропаганда здорового образа жизни.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее положение является основанием для направления спортсменов на Соревнование.

II. Место и сроки проведения мероприятия

Соревнование проводится 25 июня 2022 года в г. Курске на базе Курского государственного университета (ул. Радищева 29).

III. Права и обязанности организаторов мероприятия

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет комитет по физической культуре и спорту Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», региональная спортивная общественная организация "Федерация спортивной борьбы Курской области".

Организатор – КРСОО «Федерация спортивной борьбы Курской области» разрабатывает и утверждает по согласованию с территориальными органами внутренних дел, план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности в срок не позднее 10 дней до начала соревнований, а также утверждает акт о готовности места проведения соревнований за сутки до их начала. Непосредственное проведение соревнований возлагается на ГСК.

Главный судья соревнований Чевычелов Дмитрий Алексеевич.

Ответственность за подготовку места Соревнования возлагается на собственника объекта спорта и КРСОО «Федерация спортивной борьбы Курской области».

IV. Требования к участникам и условия допуска

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены Курской области, имеющие допуск врача к соревнованиям, установленного образца, прошедшие медицинский осмотр не позднее 5 дней до даты соревнований и включенные в заявку (с печатью спортивной организации и медицинского учреждения).

Весовые категории:

ГРЭППЛИНГ ГИ:

Мужчины - 62, 66, 71, 77, 84, 92, 100, 130 кг

Женщины – 53, 58, 64, 71, 71+ кг

Каждый участник обязан предъявить в комиссию по допуску участников следующие документы:

- паспорт;
- документ, удостоверяющий принадлежность спортсмена к спортивной территориальной организации (классификационную книжку);
- именную заявку, заверенную врачом;
- оригинал договора (страхового полиса) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев;
- полис обязательного медицинского страхования.

V. Программа соревнований

25.06.2022 г.

9:00 – 10:00 – комиссия по допуску, взвешивание участников, заседание судейской коллегии;

10:00 – 10:30 – жеребьевка;

10:30 – торжественное открытие и начало соревнований;

18:00 – окончание соревнования, подведение итогов, награждение.

VI. Условия подведения итогов

Соревнования личные.

Соревнования проводятся в соответствии с действующими Правилами проведения соревнований по виду спорта «спортивная борьба», утвержденные Минспортом России.

Главная судейская коллегия вправе объединить весовые категории разных ближайших весовых категорий при наличии менее двух спортсменов в одной весовой категории.

Победитель определяется при наличии не менее двух участников в одной весовой категории.

Отчет главного судьи соревнования (количество участников, победители и призеры) подаются главным судьей (главным секретарем) соревнования в АУ КО «УОПСМ» на адрес электронной почты: **sportuprav@yandex.ru** не позднее 08:00 часов понедельника, следующего после окончания соревнований.

Отчет главного судьи соревнований, протоколы соревнований, ведомость выдачи и акты списания наградной атрибутики, табель учета рабочего времени судейской бригады и обслуживающего персонала предоставляются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее пяти дней после окончания соревнований.

VII. Награждение

Победители в каждой весовой категории награждаются кубками, медалями и дипломами. Призеры соревнований в каждой весовой категории награждаются медалями и дипломами. Третьих мест два.

VIII. Условия финансирования

Расходы, связанные с участием команд в Соревнованиях, включая проезд, суточные в пути, питание во время соревнования, проживание и страхование обеспечивают направляющие организации.

Расходы, связанные с проведением соревнования (оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, дипломов и медалей, услуги скорой медицинской помощи, прочих расходов) осуществляются за счет средств субсидии из областного бюджета АУ КО «УОПСМ» на выполнение государственного задания на 2022 г.

Оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала осуществляется при наличии договоров между работниками и АУ КО «УОПСМ» по предоставлению главным судьей (главным секретарем) соревнований в течение трех рабочих дней после окончания соревнований табеля учета рабочего времени, протоколов соревнований и отчета главного судьи.

IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил вида спорта «спортивная борьба».

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», и наличии актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Соревнования проводятся при условии наличия актов готовности мест проведения мероприятий к их проведению. Ответственный исполнитель – главный судья соревнований.

Ответственность за обеспечение безопасности участников возлагается главного судью мероприятия.

Ответственные исполнители: руководитель спортсооружения и главный судья соревнований.

X. Страхование участников

Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований.

XI. Подача заявок на участие

Предварительные заявки с указанием количественного состава и весовых категорий высылаются в офис федерации спортивной борьбы Курской области до 24 июня 2022 года по тел. +7-960-684-59-11.

Именные заявки, подписанные руководителем организации и врачом, заверенные печатями указанных организаций, подаются в ГСК в день приезда при прохождении комиссии по допуску к соревнованиям.